1 Exam
-+ great growth

I\ Sl (mondS 839 12

313y @bladiel 1o HIA 0305 (Sl ZuSy



https://emtehannahaie.com/

www.EmtehanNahaie.com -

S anwsly
: Sl pb g pU Sopad p bt 4l aido Vo lxiol o | ¥ bl 1 w30 ol oylxsiol Y15
Y raxiio oloxs \Fel/ep /oA bl &b o A 1E9 %0 elw dhawgio p93 5y90 RO 3190 sl
2051 S Bl p Soiae S s 1F o) Jlo olo 599 sam 99,0 59l panl yawdl3T oy Ldboglo 9 JLaS )30 cdiloy oyl 3g0l Liils
0 yod el 2loM 00l Sl (paiilo 1 00l @,
°18 S i [y 05 g Syl (w06 b Sy | )
ol (§3gxu0 Al oo Ly px5 T 0 4 (gl o3l 45 COlFEE xb (I
- Sl 2o cilae aladis (C, T(C)) alaili o,lgon o8] 7'(C) =+ il aisls T 2ol g1y ,51 (o
.10 SS JolS cowlio ls U1y JB gl | ¥
RCSR] alold o150 &b il 9P R 9 GOo pb alold ST Ho b ST (I
il 4ol |4y lrio X 5o (sl3 4 a5 wbly C alaiis 1 (Sybuwod SO 1 SD; 5 o6 S5 T 51(0
POPIHIP [ 1 S Sty T(C) wygoep! yo« T(X)< T(C)
) oS s[4 F] o3t 50 1y F(X) =4/X @b yloges (I | ¥
S 5 1) G 0 50 9 A0l g S ey 1) G(X) =¥ F(X 1) &b sloges T(X) logei K5 4 (&
N S i 1y Kb ¥ ol XY 5 P(X) = X7+ KX — ¥ ol alos iy g oilo 3L 51| F
\ 1. & \ ¥ X+ ‘ = &
91 Cawday 1) X dgua il (2) < () S
Y Yv
+1& SiS d a ) . 14
WS a3 XY Jole cans w1y X7 HYY ol dbos o
VYD S Jo 1,¥C0S" X+COSX =+ Slilio alolre | y
/o |)0T4hgl¢5.\.3.254.3.wlao|)C5b g @ polic.cal Yy=asinbx+c ayls b b 4 bgs o ool 001010905 | A
i lod (asdeo
b i
¢
=}
I wwloly wyogus | 4

i . =X YX
& lim <) lim T <) lim ——
=y~ X=Y x_>(%ﬁ tan x RS FX—)

«pPgd Axivo 3° OY',«J Aol »

\

Telegram: @EmtehanNahaie_com




www.EmtehanNahaie.com -
S dowls

: ;ﬂ,}'} faU 9 fb

a8 1V oyl ke

Saa® 2L 1 A,

Y obls : o0 ol oliol &Ylgw

\FoV/oP /o) ol G, o A:ggrs celu

Y axio sloss

s p33 595 PO g9 41l

2051 S Bl p Soiae S s 1F o) Jlo olo 599 sam 99,0 59l panl yawdl3T oy Ldboglo 9 JLaS )30 cdiloy oyl 3g0l Liils
0 yod el 2loM 00l Sl (paiilo 1 00l @,
) sl Cawdasly p30lse T ol logei asazgi by | Ve
N
& lim o f(x)
X—>*oo
lim f(x) r
) x—>-" \j /—
< .
i lim f(x) >
X—=>-" oy
N ax” +1 . R
wabu ) A Hlade il F(X)=——F——— &b 8l cilze Y=Y ks S
X' —¥x
Ve S ey X2V oy 0= XY XY i
.. RN %) = ey (B
25 (o) 5 2l X1 gy UG G
YV (o 0! 1 Goiinn (58 55" 00l ) . 59T Cawddy Iy g9 5 &slgd (Goidino | VY
X+ .
&) f(X)=(\°XT—AX)r(\/;+\) o) g(x)= T ) h(x) =sin(¥x")
/Y0 A LU o 1 Jilie JSi 50 T ool jloges oy ,5 a5 0 b | VF
s oS gl alaii Jgb Cowl wgllac ouis asti
Lo ”‘)-.’.h.\i' o % o‘i’)é é?ls (hﬂ'
- cwld Jab jamo silge o 5o lee (o
el o T 50 &b ladio g Fiie (0
\ (ol 4l coms 1) ol o coms p F(D) =Vt ¥ &0 4 5 pmio &5y alolae | 10
oyl st 1y [0 ¥] 03b 59 b awgie e yus (I
\ PP 1 IOV PORT I | (\,Y) abhadli 45 0 lowy 559k f(x)=x"+ax-b &G yelhybga wlpe | V2
) S opsi 1y F(X) = X(XT = ¥) ) b cilae abaiis colasizo g p2i5 e | VY
Y X+y . . YA
S (w5 f(X)=‘_—X &b Hlogai g )ls, Jgua
Vool oyl gox okl Wiy g 9 G390
A

Telegram: @EmtehanNahaie_com




www.EmtehanNahaie.com -

S Aol
ads VYo ylxiol ke o Aiggrs coli | K3 g o0lyiach) | ¥ gblud 500 ol ploel ol slesal,
1Pt/ ef/oN 2 oyl g, alawgio pgd &,90 190 4L
Wit T&M :‘b W " 3 & £ t & - H K . T 5
higol CakeS by 5 G 35 50 1Fe) Jlo 399 908 50,088 sl puw 13T Lilbogls g JUa )30 cailzgy o390l (il
[ o | Tl gl EN
N WY axio (+1Y8) cowyob (o VP axio cppes (+/Y0) cawys (W] Y
N WY amio Gy (+/Y0) oo pog 350 (0 YY axio ¥ gy ((/VO) ol (| Y
\ v f oaxio W o, i | ¥
Ry =[] 5 Dy =[10]
o |
A7 YY axdo oy i alio g
XH =+ =>X==) (+/v8) = p(=)=Y = () +k()"-r=y = k=¥ (+/0)
) Vo v | . .| 8
(;) < ™ (/¥0) = YXHV\=¥ (+/8) = X2V (/YD)  YY amioq o5 alin
-/ (X+V)(XF —vx" +ex" —AX+1%) (+/8) Yo amio WIS, | F
AL FF axio o poi alino |V
cosx=-+(+/Y8) = x:k7z+% (+/v0)
CosSX(YCOSX+Y) =+ =
( ) YCOSX+V=+ = cosx:—l:> XZTkﬂ'iY—ﬂ-
(+/vb) v v
(+/vo) (+/vo)
Vb Yfaxiof 9 pod alin| A
ajl+c=56
4 (-/v8) = c=Y (-/va), a==¥ (-/va)
—|al+c=-
Y \ \
fr=— (+/Y0) = b|=— = b=%t— (/¥
g /= b= o CIre)
. X . X
:>y:\“sm;+r : y:—\"sm(—;)ﬂ(olm)
Sgu 0010 6 yod radals jI (S hadd gl Cjgue 4O
«pgd axdo yO doloh

Telegram: @EmtehanNahaie_com



www.EmtehanNahaie.com -

S5 daly

aads VY bl o

o Mgy colis | S9jd g oolyiachy | Y Ol 50 )0 ol olxiel gozai Lol

VPl /o8 /o) 1 oylonial o,

b gio g3 590 RS 3190 Ly

Wi ~w :.b ‘}M& " 3 & & N e . of o . T o
,_;»»)9»‘ R oW : ;)ﬂ ‘f" JLM' )2# JQ)M}A&‘}M} Q‘)‘ OL{J.LS‘QS JlMS)).! ‘“‘)9) L‘)‘)}Q' W‘é
| 0 yod ‘ oas glosnl ‘ dib)l
- - Y Y
Vo 1y XY L2 e (/) o) ——=—=: (-/0) Y amio aline |
revoe tan(f)r
Y
I U
X ——00 X X ——00

$A azmio ¢y yoi aslie | 1

\
lim f(x)=-0 (+/Y0)
@ Yo (/o o 1
) (-/e) 2 lim f(x)=+00 (+/Y8)
X——\"
./ $5 asivo WS 33,15 alie | 1)
] ax’ +1 a
——— =Y => —=Y = a=¥% (/6
IXLr_I.] X' —¥x Y (/)
Vo Voo dmiio & 1 yoi ailine | Y
(‘/Y&) ! A g X=1,0 eU
Y _ —\—
frooy=tim 22N sy, £ ()= lim ‘”X—“*:v (+/8)
X—1" — X" —
(+/Y0) ablomi piygiine X=1 o b g FL(0)= ()
A2 Vo) amino oy yod dslio | YW
iy f (%) = F(PX" —ax)" (Ax—8)(VX +s)+L(fx‘ —ox)"
w/x
(+1v8)
(+/0)
(+/vd) (-10)
\ )(AX +Y)
, AX—x")-(Y—¥x
o g0 =2 E=X)-(- 0
(X=x")
%,_/
(-I78)
<) h'(x) =#xcos(¥x") («/0)
ve AY amivo i 58 asline | ¥
(/v8) e (v (/v8) d (o (/v8) b (W

« pga dxiuo yo dolsl»

Telegram: @EmtehanNahaie_com



www.EmtehanNahaie.com -

S5 ol
aids \Ve :olxiol oo o Aiggps sl | Sypd g o0l anh) | ¥ bled 3o 2l bl el gloal
\Fet/of/ o) 2 ylxsol o b6 Al gio 095 5,90 pO )90 4l

shizel kS okt g Girie 5750 Ve Lo 390580 59,58 pusl s S5T ylebgls g JLuaSy31 cailin) 3901 (51
[ o | Tl sloaal, | s, |
) 1o axino iy poi dslie | 10
) f(vz:‘f(o:v\‘u—r:a (-/8)
o) F)=Ft—) = (=18 (-/d)
‘ WY axio ¥ (30508 | 15

f()=y =a-b=1 (-/va)

{f'(?;)\‘i(*+a (-/Y8) = Y+a=+ =a=-¥ (-/v8), b=—F¥ (-/Y8)

‘ WP axio ¥ cppos | IV
f(x)=rx"-v¥ =f (X)=px=+ =x=+ (+/7)

ll il : i (1Y0) ol @b idas alais (+,Y) adais
i ! (+18) Jpo=
Y VPP amiio ) (1 po3 ailiea | VA
Y=o i (1Y) . x=) il (/70)
X |- o0 / + oo f'(X):L Oyl Sy aladis (+/v8)

(=%’

f
£l T - (/v8)  Jsu=
/ ‘& / (18)  loges

Y. sl o o im0 Jli5 e 5o

Telegram: @EmtehanNahaie_com



	0
	Shahrivar-1401-Hesaban2-[EmtehanNahaie.com]
	سوال حسابان2 خرداد 1401
	راهنمای تصحیح حسابان 2 شهریور 1401


